

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

от . . . 9 ИЮН 1965

г. Свердловск

Газета № . . .

# ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ УДАЧНО

«Первой ласточкой летнего театрального сезона» называют в Уфе гастроли Свердловского театра юного зрителя им. Ленинского комсомола. Утром 28 мая театр показал малышам веселую сказку «Катя и чудеса», которую сочинили для них Н. Гарнет и Г. Ягдфельд; вечером уфимцы постарше волновались и спорили вместе со своими сверстниками—девятиклассниками, героями пьесы Н. Долининой «Они и мы».

В следующие дни на сцене летнего театра в парке им. Луначарского перед юными уфимцами ожили Кот

в сапогах и Людоед из бессмертной сказки Шарля Перро «Девочка-Глазастик» и адвокат Аттикус Финч — герой романа Харпер Ли «Убить пересмешника»...

Тринадцать названий пьес для детей и юношества значится в гастрольной афише Свердловского ТЮЗа, среди них романтическая «Легенда о Паганини», написанная артистом театра В. Балашовым (здесь, в Уфе, состоится премьера этой пьесы, постановку которой актеры готовят студийно, в свободное от спектаклей и плановых репетиций время).

Уже с первого дня гаст-

ролей в Уфе свердловский театр сумел заинтересовать своего нового зрителя. Особенно хорошо принимается спектакль «Они и мы». Он будоражит мысль, вызывает споры о самом насущном сейчас в жизни молодого человека — о его общественном призвании.

... «Каким будет настроение уфимцев в период летнего театрального сезона? — спрашивает рецензент и, просмотрев первые спектакли Свердловского ТЮЗа, отвечает: — Начало отличное».

В. БОЛДЫРЕВ.